
EPOKA LODOWCOWA

ostatnia duża epoka lodowcowa w Europie

Poziom trudności: Średni

1. Ostatnia duża epoka lodowcowa rozpoczęła się (tys. lat temu):

A - 165

B - 115

C - 190

D - 65

2. Ostatnia duża epoka lodowcowa zakończyła się w Europie około (tys. lat temu):

A - 10

B - 15

C - 20

D - 30

3. Czy do nadejścia epoki lodowcowej w Europie mógł przyczynić się ciepły prąd zatokowy ,

który przynosił wilgotne powietrze z półkuli zachodniej ?

A - tak

B - nie

4. Czy lód i śnieg odbijając promienie słoneczne powodują wzrost temperatury?

A - tak

B - nie

5. W szczytowym okresie Epoki Lodowcowej grubość lądolodu wynosiła:

A - 2tys m

B - 3tys m

C - 4tys m

D - 1,5 tys m

6. Największym jeziorem polodowcowym w Europie i największym zbiornikiem słodkiej

wody jest jezioro:

A - Ładoga
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B - Śniardwy

C - Genewskie

D - Czarna Hańcza

7. Okresy interglacjalne,które trwają nawet 100tys lat to okresy:

A - zimne

B - ciepłe

8. Czy zmiany nachylenia osi obrotu Ziemi (precesja)może wpływać na ocieplenie bądż

ochłodzenie klimatu ?

A - tak

B - nie

9. Około 15 tys. lat temu kończyła się ostatnia duża epoka lodowcowa,czy to możliwe aby

w okresie 100 lat temp. w Europie wzrosła o 10 st, C:

A - tak

B - nie

C - niemożliwe

10. Jak nazywa się bardzo żyzna gleba powstała z pyłu polodowcowego (patrz Ukraina):

A - mada

B - less

C - czarnoziem

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



EPOKA LODOWCOWA

ostatnia duża epoka lodowcowa w Europie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. A

6. A

7. B

8. A

9. A

10. C
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